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 ZADATAK 1  Funkciju f(x, y, z) = x2 + y2 + z2 + 2xy − yz − 4x − 3y − z + 4 razvijte po Taylorovoj formuli 

u okolini točke (1, 1, 1). 

 

 ZADATAK 2  Temperatura točke (x, y, z) na sferi jediničnog polumjera, dana je jednadžbom 

   ( ), , 1T x y z xy yz= + +   

Upotrebom metode Lagrangeovih množitelja, nađite temperaturu najtoplije točke na sferi. 

 

 ZADATAK 3  Izračunajte volumen dijela prostora koji je omeđen paraboloidom z = 3 – x2 – y2 i ravninom 

z = 0. 

Uputa: koristite polarne koordinate. 

 

 ZADATAK 4  Za harmonijsku funkciju u, odnosno, funkciju koja zadovoljava Laplaceovu jednadžbu na 

nekom području D u ravnini xy vrijedi 

   0
C

u ds  = n    (*) 

gdje je C proizvoljna krivulja na D, a n vanjska normala na krivulju C. 

 

   
 

Upotrijebite gornju jednakost i pokažite da vrijedi teorem srednje vrijednosti za harmonijsku funkciju u 
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u x y u x y ds
R

=    

gdje je C kružnica polumjera R sa središtem u točki (x0, y0) koja cijela leži u području D. 

Uputa: primijetite da je n 
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ako su (r, ϕ) polarne koordinate na kružnici polumjera r ≤ R. Na kraju, integrirajte jednadžbu (*) po r od 0 do R. 

 

 ZADATAK 5  Provjerite teorem o divergenciji za vektorsko polje 

   ( ) =F r r  

ako je područje integracije valjak 
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Uputa: vektor položaja u cilindričkim koordinatama glasi 

   zz= +r e e  

Diferencijal površine po plaštu je 

   dS Rd dz=  
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